fE 8% I 7E i& ) 3.

(MEEHEE] ©2EBTY, giEO 7 OFBEHEE] ZPDTHoTm AbENEBNE
. SENE, 2HTOEE (17 LUUTOHRE) OFEHHEECTF YLy LEnERWET,

7-2] 3HOEHO 7T oEEHNEE —

BOMOBE 2/LTIT 2HOBEMALERSY, TOEHRTH S,

BRpeE e LTI, 924 DIEE, £ 0: 24 L EHOMOBEFORKICKEI Y, IX2+24 #3HE
T5HE,42L720, TORETT, LedioT, 924 b 7TofEfkt 2 £+, (924=7x132) HfiZ
BFNIZEY,100=2 (mod 1) THY, 924=9X102+24=9X (98 +2)+24=TX 14 X9+ 9X 2+ 24
LR0ET, %Y, 924=9X102+24=9X 2424 (mod 7) THY, IX2+24 237 DIEELTH HH>
EIDEFRBHIUILVOTY, &b, ThTIOBEHENREL R ET,

316,898,764=764 — 898 + 316=182=1%2 +82 =84=0 (mod 7) &721,316,898,764 NTDOfEHTHH
ZERbYELL, (316,898,764 =17 45,271,252) EFRANIEFIIMNZ Lica L~ TR > THER
ENETHD, RVRTVEVZET, 0ZARLRTIE, TORMNTTEH R OHKTT,
TIXLEROHETY, TTHb, 924H13132:8, 316,898,764 Hi 45,271,252 1 T9, Z ik 867,6214
(b7 £, (316,808,764+365.25 L LCHE L% Liz, BB TIIH Y FRAM -, ) BBRE TR,

8] 1l ofEEE, SOV T, T I i SEREBR TR, BHREAKR
VAFTRL L TMALAERD, 00 | | DfERTH 5.

1 OEELAEREENEL X9, 10=—1(mod11) L0, 102=(-1)2=1, 103=(—-1)3>=-1,
LRV ETML, 11, 99, 1,001, 9,999, 100,001, ----- EARZHIT 11 OfEEDHNET,

mEERELTHE, 1001 41=0, 102—1=0 (mod 11) 720 £

Lo T, SHTDOE N T FH DN, TOM, BON, +ONL, —DiD#EFnFhva, b, ¢, d, ek T3

L, N=104Xa+103xb+102Xc+10Xd+e=a—b+c—d+e L7320, FlHbaEH

BT TR, BEEREATALLTHELIZE a—b+c—d+e P, N#ZEITESEZREDT

HY, EFEOHEENBELNI ERPNYELTE,

LB DREENFGERE 1o 20

9] I30){%¥5u1, TOML s 3HITLIKEY>T, FEEXEAL LS (FHroHK
FBIZ7 32, BEEFEEEMIALLT) MALERY, 0 I3 0EHTH S,

13DfE¥HIEEIL 17 OfFEHERE) LRITTY, 10-3=7, 104+3=13 LBERHVZS
T1, 10=—3(mod 13) T, 103=(—3)*=—27=—1(mod 13) L722v, 10°+1=1001
X 13 ofE Ty, UT, 10=(10%=(-1?% =1, 10°=(-1)*=—1 (mod 13) .....
RN FETIE, 12BN, N=ax10°4+b5x108+cx103+d LFEE-5a,
N=—a+b—c+d &Y, a, b, ¢, diX [TOMNE 3HIT LIR30y THhb,
d—c+b—a PI3OFEETHIUE, N BI3OEETHDZ 0 bbb 4,
BladHiF s L&, 987,654,330=330—654+ 987=663 =0 (mod 13) £720, 987,654,330 #3
LBOFEETHLZ NV E L, ( 987,654,330=13 x 75,973,410 )

728, WMTOED TI3O[FEHIE) 1%, 663 7251, 6:63 LEHOMNOELUHTOEIZKEIY,
6X(—4)+63 #EETDL, 39 L7420, 130EKTT, LizidoT, 663 % 13 DfEsk

Eh S, BEEE, 104=13%x8 THY, 10°=—4(mod13) THHMHTT,
663=6xX102+63=6X(—4)+63=39=0(mod 13) T%, HIUIFEHLTVTT,

10 17 DEEIE, TOMH,S 2HTLICEY->T, Foo | EARZNEZ, 2 &
Bkvia2 201, 3BBR 4 01, 4 EARVIA8 £001F, S5 BB IRMIAI £
¥, 6 BEIZ2E01F, THEBRUIALG 20T, 8BA 8 25 1F, o e,
MAERY, O 1TDEHTH 3.

S, SEIOREIE 17 OfFEHIEE] T, £73102=17x6 Lv, 102=-2(mod17),
10t=(—2)2=4, 10°6=(—2P3=—8, 108=(—2)'=16=—1, 10%=—(—2)=2------ (mod 17)
Elpo TN DT, 12O N, N=ax1004+b6x108+¢cx106+d X101 +ex 102+ f
ERETIGE, N=2a—b—8c+4d—2e+f L725DT, FEROHEEDL IR T,
Bl HE, 11123457=57—2x34+4x12—8x 11=—51=0 (mod 17) L72V,
11123457 B1TOERTH L Z B £ L7, (11123457=17 x 654321 )

HRRAZ, HTOED NTOFBFEHIE] 1Zb o2 £, 986 7eHiX, 9:86 LHODMUD
B L2ATOEIZEEY, 986 = 9% (—2)4+86=68=0(mod 17) L\ 5 HIET, 98643 17D
FETHHZ LD ET, M5 TTR, ARXOBEINRL S bhotzZ Tl H,
EHRBEIIIBBIZEF (mod) ZFE-TWEELE S, MARERTT, oLk



